BY ALDS. PÉREZ, HAMILTON, COGGS, STAMPER, BORKOWSKI, WITKOWSKI, LEWIS, RAINEY, JOHNSON

Resolution recognizing the grand opening of Fiesta Café located at 1407 S. 1st St.

WHEREAS,

FIESTA CAFÉ

celebrated a grand opening at 1407 S. 1st St. on December 5, 2018; and

WHEREAS, Fiesta Café was opened by restaurateur Valdemar Escobar, owner of the Fiesta Garibaldi brand and multiple restaurants in Kenosha, Milwaukee and Waukesha, and is operated by experienced managers combining decades in the hospitality industry; and

WHEREAS, Fiesta Café is located at 1407 S. 1st St. continuing a tradition of food and beverage businesses in that location adjacent to the historic Allen-Bradley Clock Tower, and pays tribute to the legacy of Milwaukee with décor of warm wood, industrial motifs and Crème City brick; and

WHEREAS, Fiesta Café's cuisine pays tribute to a legacy of Milwaukee's immigrants and their contributions by combining American and Mexican cuisines for all to enjoy while also paying tribute to the tradition of Wisconsin farming by using fresh, organic and seasonal ingredients; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes and congratulates Valdemar Escobar on the grand opening of Fiesta Café, thanks and commends him and his team for many delicious contributions to Walker's Point and the city as a whole, and wishes him continued success and prosperity; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to Valdemar Escobar.

Introduced by Common Council members José G. Pérez, Ashanti Hamilton, Milele A. Coggs, Russell W. Stamper, II, Mark A. Borkowski, Terry L. Witkowski, Chantia Lewis, Khalif J. Rainey and Cavalier Johnson and approved by all members of the Milwaukee Common Council on December 18, 2018.